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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & T2 (BB
JEK R
= 1 72, 666, 415
ER LT
= 1 29, 431, 605
PRI T
m3 440 127, 468
i1 TRy A7 vhyh PR B 5,
000m3 A
= 1 127, 468
HEENG S
m3 290 23, 603, 680
EINE S Y 2. bmAi
= 1 442, 600
B (L) R - 2. 5mPA_ 4. OmAH;
= 1 124, 260
A (-27) w1850, 000m3 AT
= 1 1, 382, 040
R (SR T Cadl- ERIRY L&)
= 1 21, 654, 780
A+ T (ICT)
m3 6, 900 1, 542, 840
FEAA (ZE88) B 1 (ICT)
= 1 1, 542, 840
RETEIE T
= 1 303, 969
RS (B) 1350 BUGHE VYE L mR O 1
b
m2 90 694. 1 62, 469
LRI (R 1-350) T T A [ 0D M ERLA ) e
m2 690 350 241, 500
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & TE (B ESM)
KA+ H T
= 1 3, 853, 648
RIE +Hp
= 1 50, 280
KA+ H Mg R (14F)
] 80 6, 668 533, 440
KA+ H Mg % (34F)
] 300 7,166 2,149, 800
FEHA (-27) +wp 150, 000m3 AT
= 1 67, 008
i S T Cadl- ERiRY L&)
= 1 1,053, 120
HE o BT
= 1 25, 436, 720
LENELT.
= 1 24, 450, 000
I TEALER ImPA T [ELAF100m28 7= V) 4 &
5t/100m2
m2 10, 000 2, 445 24, 450, 000
BT
= 1 986, 720
i 47477 RC-40
m3 280 3,524 986, 720
AT =1L
= 1 12,791, 179
E¥LT
= 1 875, 558
BT TR T (M HAD)
= 1 11,915, 621
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TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
R IfE 6m PN 5m 24-12-25(20)
(F%)
m3 218 40, 468 8,822, 024
AR SD345 D13
t 5. 54 161, 593 895, 225
AR SD345 D16~25
t 0.96 159, 715 153, 326
AR SD345 D29~32
t 11. 41 160, 654 1, 833, 062
S5 ok S A
= 1 116, 700
P2 B (157558 B #h)
T 2 47, 642 95, 284
A% T
= 1 1, 568, 179
TAT 7 MifZE T
(HIEEHEEA)
= 1 1, 568, 179
& i (OE - D) FAITyvTy RC-40 {1 0 & 150
mm
m2 571 675.9 385, 938
FE (FaE - B FEAEHURLEET A2y (20) AfE3E)E 50m
m 1.4mPL E3. OmLL T
m2 35 2,139 74, 865
FE (FaE - B FRAEHURIEET A2y (20) AfE3E)E 50m
m 3. Omtd
m2 536 2, 066 1,107, 376
Bkt 1
= 1 278, 810
MK L
= 1 278, 810
R HEAK EEER VFLUE ¢ 900 MEFL vy
VAN
(IR B E)
m 7 39, 830 278, 810
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
B 1
= 1 221, 996
FEARIBA AT L
= 1 221, 996
B =h v WEER Gr-C—4E 21mPA F-50mAiE
TS A 1 e
m 23 9, 652 221, 996
HEE L
= 1 320, 125
RS B LT
= 1 185, 567
/) ) -MEIEBUE L MEAHNE SN HARUIE 1
m3 6 6, 693 40, 158
At ZblL P % 35cm
m2 29 4,775 138, 475
LS TAT 7V MEREERR SHEERRE 15emEL T
m2 42 165. 1 6, 934
TEHR LB T
= 1 134, 558
PRauRiiig av9Y)=hik (JE57)
m3 16 4, 006 64, 096
PRauRiiig TAT 7 Wbk
m3 2 4, 346 8, 692
ALy av)Y)=hik (IE57)
m3 16 3, 309 52, 944
ALy TAT 7 Wbk
m3 2 4,413 8, 826
G an
= 1 2,617,801
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
AW LT
= 1 2,617,801
B TR
= 1 72, 666, 415
I L
= 1 8, 838, 633
IR
= 1 1, 352, 361
et By
= 1 597, 443
PR5FE B (ICT)
= 1 20, 833
VAT (ICT)
= 1 514, 546
JE B EEFEAT I ERE
= 1 55, 210
A m b R
= 1 6, 854
BIGREsET (K3
= 1 754,918
HIBGERE (FE L)
= 1 7,486, 272
Wi
= 1 81, 505, 048
B
= 1 25, 635, 296
T AT
= 1 107, 140, 344
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
— R

= 1 18, 059, 656

TS
= 1 125, 200, 000

THEBLF Y %H
= 1 12, 520, 000

TH#EG
= 1 137, 720, 000
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